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Lot 
No

Country Description Reserve Realisation

1 WORLD Century album most countries blks 4 MUH 35 50

2 NEW ZEALAND blue stockbook from 1948 blks, singles MUH/MLH 15 30

3 NEW ZEALAND Cinderalla 'State of Aramoana' 3 covers 10 10

4 NEW ZEALAND Christmas blks etc in box MUH 5 5

5 BAT QE II set to one pound MUH 10 19

6 CANADA 1943 booklet complete with 1c,3c,4c MUH 10 13

7 AUSTRALIA Navs one pound 2 pound FU 15 16

8 AUSTRALIA GV 1d green vertical pr. Sml multi, per 13 1/2  with variety 10 16

9 NWPI Roo 9d w/c 2nd wmk MUH 25 25

10 NWPI Roo 1/- slightly left 3rd wmk MUH 15 15

11 AUSTRALIA GV 4d blue w/c MUH 35 35

12 NEW ZEALAND GV Admirals opted 'OFFICIAL' MUH 40 40

13 AUSTRALIA 10/- roo C of A good used 15 38

14 TUVALU Fish set MUH 10

15 WA 4d carmine swan opted 'CROWN PAID' in black Mint 35 35

16 WA 6d swan vertical pr. Cancelled 'Bamboo Creek telegraph cancel 35

17 WA Postmark on 1d carmine 'WARAWOONA' 40 85

18 WA 1d red perfed P.W.D. but misplaced mint 10 14

19 NORTHERN 

RHODESIA 

 GVI set to 20/- (ex 7/6) mint 10 20

20 AUSTRALIA Box GV 1d greens as accumulated 35 75

21 AUSTRALIA 2d Kingsford Smith cnr. Blks 4 plates 1-8 MUH 50

22 WA 1d swans in shoe box as accumulated 35 55

23 GREAT BRITAIN Selection on card mint & used 35 Withdrawn

24 AUSTRALIA Roo one pound grey multi couple tone spots on back 30 42

25 AUSTRALIA Roo 3d break in coast line FU 15

26 AUSTRALIA ROO 5D CANCELLED 'Timber Mills Greenbushes 25 25

27 NWPI 1/2d GV green centered left Mint 10 11

28 AUSTRALIA Pre-dec Nav set (both papers) FU 40 40

29 AUSTRALIA Roo 2/- maroon pr. C of A 'variety cut throat'  MLH 30

30 ANTIQUA Short set to 2/- Mint and Used 20

31 AUSTRALIA GV 1d red pr. Die II, Die I opted OS Used 25 25

32 NWPI 1d reds (50 various shades on card MLH 10 10

33 AUSTRALIA GV Die II perf OS FU 20 20

34 NEW ZEALAND 1967 Pictorial Set MUH 30

35 B0X Penn's Philatelic Rubble 15 220

36 AUSTRALIA Sml selection in container 15 26

37 NEW ZEALAND 1931 Air set plus overprints MLH 15 36

38 WA Postmark North Fremantle on GV 1 1/2d red 10

39 AUSTRALIA 1d red (7) 1d green (1) on card with varieties. 10 10

40 AUSTRALIA Selection of SRSS covers 2002-2009 8

41 AUSTRALIA Art in Nature M/S opted 1893-2018 125th PSWA in gold MUH 10

42 INDIA Bunch of covers many registered Postal Stationery & 32 later in 60's               25 25

43 WA Small stockbook swans, GV, GVI, mostly used with postmarks 40 130

44 LITERATURE Billigs hand book postmarks Allied Forces in GB 10

45 WORLD Battered Universal album 35 55

46 NEW ZEALAND Parcel label with 4 1935 3d adhesives carried on train to Greymouth                15 15

47 NEW ZEALAND Bundle of covers pre-dec and dec415 15 15

48 AUSTRALIA Roo 1st wmk to 2/- brow opted small OS used 60

49 AUSTRALIA Pre-dec blks,strips etc on 15 hagners mostly MUH 40 40

50 WA Small cigar box swans 10

51 WA On card  1d red blk 12 Used 10 16

52 AUSTRALIA 9d roo CofA  marginal gutter blk4 MUH 50 50

53 WORLD Mounted on pages needs viewing 50

54 GREAT BRITAIN 1848 commercial letter with Thomas Hancock Jeweller & Goldsmith invoice one 

penny blue paper adhesive with diamond cancel

30

55 AUSTRALIA LABEL 'Opening of the Trans-Australian Railway 12 Nov. 1917 WA State School 

Empire Fund' in violet. Good condition unused

50

56 AUSTRALIA Left overs from a vendor pre-dec FDC (no WA) & M/S                                                   10 10

57 NEW GUINEA Cover to Sydney Birds of Paradise 1/2,2d,6d, opted Airmail from Lae             10 10

58 VICTORIA Postal stationery 1/2d newspaper wrapper up-graded 31/7/00 40

59 WA Government Railways Rejection slips 3d brown(3)white(1)pink(1) Mint         15 32

60 NEW ZEALAND Medium stockbook pre-dec blks,singles,(4 FDC) MUH/MLH/U 40 40

61 QUEENSLAND Postmarks on cover in shoe box 15

62 NSW Postmarks on cover in shoe box 15

63 SOUTH AUSTRALIA Postmarks on cover in shoe box 15

64 NEW ZEALAND Dec. in 3 album with slipcases 1988-2005 Mint & Used 40 130

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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65 AUSTRALIA AUSTRALIA - LARGE RED FOLIO  Full sheets (9), part sheets (6) mini sheets (2) All mint 

unhinged

50 85

66 AUSTRALIA AUSTRALIA    Australia Post promotion packs (27) All with stamps in BROWN 3 RING 

BINDER

15 20

67 AUSTRALIA AUSTRALIA  Australia Post promotion packs (48) All with stamps in BLUE PHILIPS 4 

RING BINDER

25 34

68 AUSTRALIA & AAT Sets, series and individual stamps, some stamp booklets and mini sheets - All Mint 

unhinged and nearly all stamps duplicated In brown sleeve/blue floral album

50

69 AUSTRALIA AUSTRALIAN BICENTENIAL COLLECTION 5 books all with mint unhinged stamps 10

70 AUSTRALIA AUSTRALIA POST ANNUAL BOOKS  1982 with stamps - face value $17-65,  1983 with 

stamps - face value   $17-75

20

71 AUSTRALIA AUSTRALIA POST ANNUAL BOOKS 1986 with stamps – face value  $26-60, 1988 with 

stamps - face value  $31-44

30

72 AUSTRALIA AUSTRALIA POST ANNUAL BOOK - 1990   With stamps – face value $43-13 15

73 AUSTRALIA AUSTRALIA -Fine used   red stock book 5 22

74 AUSTRALIA AUSTRALIA -  KGVI & QEII  And 2 pages of NSW post marks in red PANDA stock book 5 22

75 AUSTRALIA AUSTRALIA –FIRST DAY COVERS ON PRESTAMPED ENVELOPES   (150).  in green 3 ring 

binder

30

76 AUSTRALIA AUSTRALIA – FIRST DAY COVERS ON PRESTAMPED ENVELOPES  (41)   in light green 2 

ring binder    

10

77 AUSTRALIA AUSTRALIA – FIRST DAY COVERS (72) DAVO binder in dark green 15

78 AUSTRALIA AUSTRALIA – FIRST DAY COVERS  (139)  In black 2 ring binder 25 25

79 AUSTRALIA AUSTRALIA PRIVATE PERFINS (72) 75 75

80 MACHINE STAMPS MACHINE STAMPS from various countries 10

81 GREAT BRITAIN GREAT BRITAIN PERFINS - approx 500 – little duplication 50 80

82 GREAT BRITAIN GREAT BRITAIN - PRE STAMP (pre 1840) FREE FRONTS (9) With research into 

sender/recipient for 3 and full explanation of “Free Fronts”

50

83 BOX A BOX OF ALL SORTS check it out 20 20

84 NEW ZEALAND  A massive quantity of mint unhinged blocks from pairs  up  to blocks of 30 – Many 

with printers identification and colour marking in      margin,  also mini sheets and 

individual stamps    In green box file

75 100

85 TOKELAU ISLAND  Blocks of 4 up to 10, many with printers details and colour indexing And 4 full sheets 

of 1000 stamps of “the water sports” issue All mint unhinged

25

86 NIUE   Blocks of 6 up to 10, all with printers ID and colour indexing All mint unhinged 20

87 AUSTRALIA All mint unhinged In sets, pairs and blocks, Some gutter pairs Some AAT and 

Christmas Is.  In brown stock book

10 28

88 AUSTRALIA  1 page of early and high values Mint unhinged 20 100

89 AUSTRALIA Almost all mint unhinged In series and blocks of 4 to 25,   some gutter pairs and 

printers identification  in red 4 ring binder

25 65

90 AUSTRALIA  some roos, some series and mostly blocks of from 4 to 10 Almost all mint unhinged  

In brown stock book (gold stripe and circular stain)

10 22

91 CHINA Some overprints , some Hong Kong   In dilapidated red stock book 25 75

92 STOCKBOOK WHITE STOCK BOOK containing  AUSTRALIA untidy accumulation NEW ZEALAND, 

POLAND, GB, ROMANIA, VIETNAM ,  MALAYA/MALASIA ETC

10 22

93 USA USA  AMERIPEX ’86 SPECIAL ISSUE 4 MINI SHEETS OF AMERICAN PRESIDENTS 5 20

94 NAURU 2 MINI SHEETS  ‘OCEAN THERMAL ENERGY CONVERSION’ 5

95 AUSTRALIA  “Australian writers of the 1890’s” Series of 4 postcards with photos of writers with 

facsimile signatures And stamps. Cancelled on the day of issue  and “Leading literary 

figures” Prestamped envelopes (4) with photos of literary figures  

5 11

96 NEW ZEALAND  Stamp booklets (21) Covers postally used and FDC 10 10

97 AUSTRALIA Stamp booklets (15) Australia Post promotion folders wit stamps, mini sheets Sundry 

covers (26) includes a set of Perth Commonwealth games 1962 covers 

15 32

98 GREAT BRITAIN  Postally used covers and  Royal Mail promotional folders with stamps 5

99 BUTTERFLIES Thematic sets (c70) and m/sheets (35) mainly 1980s/90s cto in large stockbook. 40 60

100 SURINAME Reunion and others mixed in stockbook (c200) 15 15

101 BUTTERFLIES and Fungi thematic sets in Lighthouse stockbook. Approx 60 sets 20

102 DENMARK EUADOR  In old stockbook. Main value in the former both ** and used. (800+) 25 25

103 THEMATICS Flowers and art thematics cto in stockbook. Over 50 sets, odd one x2 10

104 ISRAEL, TANZANIA Various thematics in stockbook. About 350*/**, plus 100 u/cto 20 40

105 GREAT BRITAIN Machins used to £10 used plus regionals in KABE hingeless album leaves (500+) 30 32

106 BALTIC STATES  Greece mint and used in good stockbook. Duplication in 1940s/60s Greece 20 20

107 CHINESE NEW YEAR 2014 Year of the Horse muh sets and m/sheets from 13 different countries in small 

stockbook 

20 20

108 WORLD Cinderellas, locals etc from various countries, Pickings (100s) 20 32

109 NETHERLANDS Duplicated used in large Marini stockbook, best period 1960s/80s cto (1000s) 30

110 SRI LANKA + 

DENMARK

On Varios in 4 ring binder. Denmark is used, Sri Lanka ** and used (100s) 10

111 SWEDEN Private perfins and overprints duplicated in s/book. Includes ** 1955 Stamp 

Centenary multiples

20 36

112 SOUTH AFRICA Easter and Christmas seals in good Lighthouse stockbook. (8 blocks, 4 singles) 5 5

113 STOCKBOOK Canada, GB, Malta and French 1960s paintings ** (100s) 5 5
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114 CANADA Blocks and booklets of face value $C93+ on leaves in binder 20 20

115 AUSTRIA In stockbook, from earlies u, some mint 1910/20s and 1940/90s remnants (100s) 20 130

116 UNITED NATIONS Vienna Office cto and muh 1980/92 in small stockbook (100+)20 40 40

117 GREAT BRITAIN QEII commems ** to 1989 in stockbook. 40 pre-1970 sets plus 120 decimal sets and a 

few definitives

40

118 MINISHEETS (38) plus Thai booklet and a few stamps in stockbook with spine damaged 15

119 CACTI, ROSES and other thematics in stockbook. Approx 150 stamps 10 10

120 GREAT BRITAIN Machins booklets (30), cylinder blocks, phosphor and paper types pre 1985 muh 20 20

121 PAINTINGS by Italian artists on stamps from a range of countries */** on leaves in folder (300 

stamps, 15 m/sheets)

20 30

122 GERMANY (WEST) 1949/71 used with duplication in stockbook. Many 100s 20 20

123 GERMANY (WEST) continuation from the above in another stockbook with used to 1984 (many 100s) 15 15

124 BALTIC STATES in peg album, strong in Estonia 1990/2009 muh. Earlier Latvia and Lithuania mixed 

*/u

20 28

125 AUSTRIA 1920s */u, Liberia, Antigua & Barbuda, Sierra Leone, Nyassa etc in stockbook (100s) 20 42

126 CHINA in Devon album. Main value in 1979/82 mint sets, rest mainly cheap oddments used 

but many 100s

50 240

127 SWITZERLAND Greece, Monaco, Monaco, Romania */** odds in stockbook. Main value in 

1920s/40s Swiss. (100+)

15 15

128 WORLD MIXTURE On Hagners in binder, noting Palau marine life sets and defins to $US10, Liberia 1990 

flags **, Aruba cto

30 30

129 VARIOUS On stockleaves of Andorra, Slovenia, Canada Russia and a few others (200+) 10 10

130 FINLAND Collection in DAVO illustrated album. Mainly used with nothing outstanding (100s) 20 20

131 GERMANY Russian Zone and DDR dupl * and u in nice 4 ring binder 10 16

132 GAZA Palestine ovpts on Egypt, Turkiye Red Crescent charities etc in stockbook 5 14

133 SWITZERLAND Duplicated cto and muh post 1960 range in large stockbook. Includes some 

minisheets. Clean lot

30 30

134 DDR 1970s/80s on leaves, mainly cto in springback binder (100s) 20

135 GREAT BRITAIN Machins to 1991 inc ** to £1 and regionals, plus range of used on leaves 20 20

136 FRANCE And Malta on 37 Hagners in AP padded binder. Light duplication (100s) 15 50

137 COVERS Various in old Swan album, plus Bulgaria 1943 set of 5 perf and imperf*. (c40 covers) 10

138 GREAT BRITAIN TPO cancels on piece (QV to KEVII) plus 15 QEII covers. Notes and cuttings 

too…information resource

20 36

139 STOCKBOOK (Coverless) with 1980s/90s Germany**, Ireland defins**, Liechtenstein cto sheetlets 

etc 

30

140 NEW ZEALAND 1970s **, Samoa and Ross Dependencies sparse in KABE stockbook 10 16

141 EUROPE Range in Crocodile stockbook, noting Spain Arms and Costumes complete sets **. 

Pickings 

30

142 ISRAEL Forerunners' and cinderellas in stockbook. (c230) 20 20

143 VARIOUS On Varios and sleeves in ring binder. Maxicards, sheets, all sorts, Inspection a must! 20 30

144 COVERS Zambia, Zimbabwe and 1947 N Rhodesia reg'd to Natal, housed in FDC album (41) 5 14

145 STOCKBOOK Large Lighthouse empty and in very good condition 10 26

146 JAPAN In Fil-I-Safe stockbook with duplicated 1970s/2000s commems used (100s) 10 24

147 EGYPT 1866/82 used range on album page.  Good condition and high catalogue value. (92) 10 46

148 MARINE LIFE Thematic odd, covers, pictorial cachets and maxicards in Lindner stockbook. (c100) 20 20

149 NEW ZEALAND The 1990 New Zealand Post Offices Cancellation and Postmark Guide by Richard 

Wooders

20 Withdrawn

150 WEST AUSTRALIA Western Australia The Obliterators by Brian Pope and Max Reynolds 50

151 NSW & ACT Post, Receiving, Telegraph & Telephone Offices by Hopson & Tobin Volume 1 to 4 . 50 50

152 AUSTRALIA Australian Air Mail Labels and Vignettes 1920 - 1960 The Tom Frommer Collection 40

153 NEW ZEALAND New Zealand Postal Stationery Catalogue Part 1 Postcards 1988 by R.D.Samuel 20 20

154 NEW ZEALAND New Zealand Postal Stationery Catalogue Part 2 Lettercards 2001 by R.D.Samuel 20 20

155 QUEENSLAND Queensland Revenues Adhesive & Impressed Duties 1866 - 1930 Dave Elsmore 

Exhibit.

30

156 WEST AUSTRALIA Stamp Forgeries of Western Australia by Mavis Pope 50 55

157 QUEENSLAND Queensland Numeral Cancellations by Bernard Manning 50 50

158 AUSTRALIA Australian Philatelic Covers Combined Edition Nu 1 to 7 by M Moore 20 32

159 CANADA The Unitrade Specialized Catalogue of Canadian stamps 2011 50 50

160 AUSTRALIA Australian Shinplaster & Calabash Notes by Michael P, Vort-Ronald 20

161 AUSTRALIA Mossgreen Auction Catalogue The Arthur Gray KGV Collection 20

162 AUSTRALIA Frank and Free by Hans Karman, An Illustrated Cataloue of the Free markingd and 

Frank Stamps of the Australian Colonies

100

163 NSW Undeliverable Mail by A.E. Orchard & R. Tobin 20 20

164 ANTARCTIC Postcards of Antarctic Expeditions A Catalogue: 1898-1958 by M Wharton revised 

and updated 2007

20 20

165 AUSTRALIA The Railway (and other parcel) Stamps of Mainland Australia by Ingles Presgrave 

Craig

10

166 AUSTRALIA Franklins Guide to Rare Australian Stamps 10

167 SIAM The Postage Stamps of Siamm to 1940 A Descriptive Catalog Revised 1994 by Richard 

Ostlie

20
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168 CHINA The Chinese Air-Post 1920-1935 by James Starr, F.R.P,S,L, & S Mills 20 20

169 NEW ZEALAND New Zealand Railway Charges Stamps: Design and Printing by J.W.Brodie 1983 20 20

170 AUSTRALIA The Postal History of Internees and Prisoners of War in Australia During World War II 

by P.Collas

30

171 AUSTRALIA Australian Imperial Forces Postal History 1914-1918 bu Bob Emery 50

172 AUSTRALIA The Chapman Collection of Australian Commonwealth Stamps 40

173 TASMANIA The Pictorial Stamps of Tasmania 1899-1912 by K.E. Lancaster 1986 20 20

174 CANADA The Canadian Revenue Stamp Catalogue 2009 Edition 20 36

175 WEST AUSTRALIA Western Australia An Outline of Philatelic and Postal History During the Period from 

1853 To 1913. by Bromfield

20 22

176 CANADA The Air Mails of Canada and Newfoundland 1997 20 20

177 SOUTH AUSTRALIA South Australian Numeral Cancellations by Campbell & Pearce 20

178 NSW New South Wales Numeral Cancellations by Brown & Campbell 20

179 VICTORIA Victoria The Travelling Post Offices and Their Markings 1865-1912 by J.R.W. Purves 30 30

180 WEST AUSTRALIA Philately from Western Australia Catalogue Handbook 1829-1912 by Mogens Juhl 30

181 WEST AUSTRALIA Place and Date Stamps of Western Australia with Rarity Guide First Edition by John 

Dzelme 1976

20

182 AUSTRALIA Supplement to the Australian Imperial Forces Postal History 1914-1918 by Bob Emery 30

183 AUSTRALIA Brusden White Kangaroos ACSC 2017 20 32

184 NEW ZEALAND Kiwi Catalogue of New Zealand Revenue and Railway Stamps 5th Edition 2013 by 

David Smitham

20 20

185 AUSTALIAN STATES The Australian Colonies Stamp Catalogue by Seven Seas Stamps 2000 15

186 ALBANIA The Albanian War and its Postal History by Ulysses Bellas 1980 10

187 AUSTRALIA Collecting Australian Postcards First Edition by Nick Vukovic 10

188 WEST AUSTRALIA The Production of One Penny Post Cards for Western Australia. Western Australia 

Study Group Monograph No.4 by Brian Pope and Phil Thomas

10 22

189 WEST AUSTRALIA Postage Stamps and Postal History of Western Australia by Mogens Juhl  volumes 1, 2 

and 3

40

190 WEST AUSTRALIA The Postal Stationery to 1914 Brian Pope and Phil Thomas 10

191 WEST AUSTRALIA The Stamps and Postal History Western Australia Study Group 40

192 WEST AUSTRALIA Postal Markings Compendium 2006 with Rarity Guide 50 50

193 AUSTRALIA Australian Formula One Grand Prix Adelaide 1986 4 Covers 10

194 AUSTRALIA Australian Formula One Grand Prix Adelaide 1987 4 Covers 10

195 AUSTRALIA Australian Formula One Grand Prix Adelaide 1988 4 Covers in folder 10

196 TONGA Tin Can Mail Envelope july 21 1936 30

197 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 25 (MUH) 20 20

198 AUSTRALIA Australian Post Office Telegram with Bunbury Post & Telegraph Office ORS 7 FEB 

1967

50 50

199 AUSTRALIA Couner Printed Stamp set of 6 FREMANTLE 10 13

200 WEST AUSTRALIA The Ocean Accident & Guarantee Corp Ltd receipt with 6d Revenue Duty stamp 16 

DEC 1959 and other Docuements

10 11

201 AUSTRALIA 1959 Austalian National Philatelic Exhibition Cover with Red Exhibition postmark 10

202 WEST AUSTRALIA WA swan with Medical overprint used 50 50

203 WA POSTMARK Nannine 3b FE 21 10 on a 5d swan PMC 1 20

204 AUSTRALIA 20 NOV 47 Challis cover H.R.H. Princess Elizabeth 10 10

205 WA POSTMARK JARDEE B29 on cover 10

206 WEST AUSTRALIA Cover with a Perth Minimum Letter to USA slogan cancel and a Radio Inspector Perth 

9 SEP 1932 backstamp (probally not postal) 3d KGV

10 10

207 WA POSTMARK Cover with MIL P.O. Northam postmark and Military Forces censor mark 10 10

208 WA POSTMARK English Postcard with a Woodlupine 3b recieval postmark PMC 1x2 20

209 WEST AUSTRALIA Cover with various Postal markings including Return to Sener and Dead Letter Office 

Perth 18NO22 & Return to Sender Label on the back

10 10

210 WA POSTMARK Cashier G.P.O. Perth 27 SEP 1958 postmark on a Cover 10

211 WA POSTMARK Postmaster Generals Department Perth W.A. Accounts Branch postmark 28 SEP 1956 

on cover

10

212 WA POSTCARD Post Office Kalgoorlie W.A. Postcard used but with stamp removed and one stuck on 

that doesn't belong

20 20

213 AUSTRALIA Guthrie FDC 18 MAR 59 10 10

214 AUSTRALIA Guthrie Cover Commemorating Christmas 1958 10

215 AUSTRALIA MacRobertson-Miller Aviation Co Pty Ltd Perth WA Air Services cover 10

216 AUSTRALIA Guthrie FDC 6 July 1955 Pioneers of Coaching 10

217 WEST AUSTRALIA Roebourne Registration label on cover 21 OCT 54 10 16

218 WEST AUSTRALIA Wittenoom Registration Label on cover 21 OCT 54 10 16

219 BRITISH GUIANA FDC July 21 1931 Centenary Postage stamps 2 * 4d Registered 10

220 AUSTRALIA Lions Clubs International Convention Sydney 2010 Prestige cover 10 10

221 POSTCARD Swain & Co Sydney 43. Australian Aboriginal Lubra unused 20 20

222 POSTCARD Swain & Co Sydney 38 Type of Australian Aboriginal unused 20

223 POSTCARD Swain & Co Sydney 44. Typical Aboriginal Woman unused 20 20

224 POSTCARD Swain & Co Sydney 45. Australian Aborigines - A Quiet Game of Euchre unused 20

225 BRITISH  TRENCH CARD Army Xmas Pudding Fund 50
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226 WA POSTCARD The War Memorial Fremantle by Nucolorvue Productions Victoria unused 20

227 AUSTRALIA Trans-Australian Railway Post Card Set 1 Envelope only 20 38

228 AUSTRALIA First Official Direct Air Mail Melbourne - Christchurch June 1951 cover 10 10

229 WA POSTCARD Best Wishes for Christmas and New Year Albany W.A. used 19DEC10 30 30

230 WA POSTCARD General Post Office Perth W.A. unused 30

231 VICTORIA Postcard Post Office Melbourne unused 30

232 TASMANIA Postcard NO 11 Post Office & Franklin Square Hobart used 30

233 WA POSTMARK Armadale Sbi (Savings Bank) in violet with inverted year PMC 1 100 100

234 WA POSTMARK Argyle A25 on a 6d Kangaroo 23MY22 PMC 2 20 20

235 WA POSTMARK Barton 3b on a swan AU 16 09 PMC (1*2) 30

236 WA POSTMARK Kunanalling 3b OC 24 01 PMC 1 40

237 WA POSTMARK South Fremantle 3b In 2 MY 10 05 PMC 1*2 20 20

238 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 1/- Green used 10

239 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 6d Blue used 25

240 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 6d Grey used 10

241 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 9d Red used 20

242 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 4 1/2 d used 15

243 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 3d Yellow used 10

244 WEST AUSTRALIA Hospital Fund 1 1/2d Purple used 10

245 WA POSTMARK Hannans 3b 19OC95 PMC 1 100 100

246 WA POSTCARD Albany Folding Souvenir Card unused 20 20

247 WEST AUSTRALIA Telegram and Envelope with Post & Telegraph Office Manjimup ORS 4 NOV 1952 100 100

248 MASHONALAND Rhodesias Mashonaland International Post Card unused 10

249 TASMANIA 3 hagners of numeral cancellations, postmarks on  1d, 2d QV and postmarks on 1d 

and 2d scenes of Tasmania

10 26

250 VICTORIA 6 hagners of QV 1880 postmarks, OS perforated, R, numeral cancellations on various 

denominations  ands a few Duty stamps

20 36

251 QUEENSLAND QV 1871 6d mint Duty Stamp 25

252 QUEENSLAND QV 1886 2/6 used with a red cancellation across the face 25

253 USA 19 pages from 1930 to 1949 collection of stamps labelled with perf sizes and 

description of sets of stamps

20

254 GREAT BRITAIN 1942 KGVI 1 1/2d strip of 4 coil stamps showing join 10

255 AUSTRALIA 1970 Royal Visit block of 20 stamps Transfer alignment error which encroaches 

above top frame right frame

20 20

256 HONG KONG 1974 Chinese  New Year - Year of the Tiger 2 MUH sets 10 13

257 SOUTH AFRICA 6 hagners mint and used stamps from 1930 1/2d springbok, 1915 2d and 3d revenue 

stamps, 1926 OFFICIAL stamps, blocks of mint  with SATISE overprinted and selection 

of used stamps to  decimal currency. Worth a look

20

258 GERMANY 1919  Air Mail MH 10pf Orange, 40 Pfennig Green, 1923 Airmail MH Flugpoft 25M 

and 250 Mark,  posthorn and airplane with 2 Millionen overprint MH, 1922 MH 

airmail 2M and 5M

20

259 GREAT BRITAIN Envelope with 1d  AUSTRALIA Customs Duty LONDON stamp and embossed KGV 

1/2d  from Herbert Morris Ltd to Melbourne Australia with LO inside a triangle  on 

face of envelope

10 10

260 AUSTRALIA Envelope from Norman W. Hutchinson Melbourne to United States Steel Export Co 

New York with 1/-, 5/-, 1/6 and 2 3d stamps attached with SHIP MAIL ROOM 3 

MELBOURNE   stamped on the envelope dated 19 October 1962

25

261 AUSTRALIA Envelope from the Institute of Engineers Australia to A Stoney Grad.I.E.Aust Epping 

with 6 1/2d QEII stamps dated 23 April 1959`

10

262 CANADA 8 hagners of QV 1868 1/2c black, 1c orange/yellow and dark orange, 2c green, 3c 

red, 6c brown, 10c rose, 15c grey/violet, 60th Anniv. QV  1c orange,2c green 3c 

carmine, 5cdeep blue with R, QV selection 1879-89, KEVII sets,  Canadian scenes, 

KGV, KGVI

100 100

263 BRITISH CANADA 1859 5c bever brick/red, 10c Prince Albert brown/dark purple and 12 1/2c QV bluish 

green worth a look

50

264 CANADA 1897 60th Anniversary of QV 50c ultramarine 50

265 JERSEY 4 hagners from 1969 used and mint stamps, set of planes and modern architecture 

blocks of 4 mint

25 25

266 AUSTRALIA 1971  7c Australian Desert Pea Coil flaw SG468b BW 535g, top of DE of Desert 

missing on second stamp

10 10

267 SAMOA SISIFO 1978 mint set  of Shells 1 cent to $5 10

268 NORFOLK Is 3 Hagners from 1968 of mint stamps depicting the convict and military buildings, set 

of Birds and set of ships

10 10

269 SINGAPORE 1912 Singapore of Exchange for the sale of shares with 5c duty paid for $621.50 

worth of sale

15

270 GREAT BRITAIN 3 Hagners of QV, (13) 2/6- Postage and Revenue stamps, numbered QV  Postal 

stamps, FB on QV and KEVII and overprinted 40 PARAS on QV stamps  

30

271 RUSSIA 4 Hagners with mini sheets including Savitsky 1955(SG1883a/b), Lomonosov 

University and Venetsianov

50

272 AUSTRALIA 6 Air Mail letters 1934 to Miss I J Stone from AIF overseas worth a read 20

273 GREAT BRITAIN 14 sheets  assorted sets of KGVI , QEII to modern stamps some mint and used sets 10 10



PSWA 'Stamp-It' Auction 16 February 2025
Lot 
No

Country Description Reserve Realisation

274 SOUTH AFRICA 14 Hagners of mint corner blocks sets with margins and some numbered various 

years  from 1965 ITU 2 1/2c stamps,`1975 Communications Satellite, 50th 

Anniversary of  stamp production in SA  to 79 sets of birds

40

275 GRENADA 4 Hagners from QV 1895 to KGVI to QEII  modern day stamps mint and used stamp 

sets

10 10

276 AUSTRALIA 1966 Christmas 2 stamps first one  ASCS 381e missing left frame, second ASCS 381ea 

frame added

20

277 AUSTRALIA 7th Commonwealth Games Perth black printing very low down by 3mm, not listed 10 10

278 AUSTRALIA 5 1/2d Emu  ASCS 232ja hairline retouched 10

279 AUSTRALIA Tattersall's Monster  Consultations 5/- betting coupons for day of race in 1890 , 92 

and 99

50 50

280 AUSTRALIA strip of 6 pre-gummed Australian wildlife with postage price missing 80

281 RED CROSS LETTER 1942 sent from Guernsey to London advising he was alright 20 20

282 AUSTRALIA 1931 receipt to E Snell with 1d red revenue stamp affixed 10

283 CHINA 12 Hagners early China 1897, 1913 junks, MH and used stamps to modern day China 

worth a look

50 50

284 TRANSVAAL 1 hagner  mint and used stamps  including 5/- Revenue dated  9/3/01 50

285 BRITISH GUIANA Inland Revenue from 1889 over stamped 72 CENTS 10 10

286 JAMACA 2 Hagners Mint stamps from QV to 1979 some MH                                                                                                                                          10

287 AUSTRALIA Envelope 2/- pair stage coach pioneers. Airmail rate up to 1 oz Sydney to Kaufbeuren 

18.8.1952, 2/- airmail rate to Germany up to 1/2oz and additional 2/- added for extra 

weight per 1/2oz

40

288 NORFOLK Is 6 Hagners mint sets and mini sheets 10 20

289 SAN MARINO 3 Hagners of mostly mint stamps 10

290 AUSTRALIA 1902, 1907 postage due selection, notice 2 vertical pairs and selvedge fine used 20 22

291 AUSTRALIA 70c Overland Track Tasmania stamp Double Print "Overland Track "on left stamp 20 26

292 CYPRUS 2 1/2d QV SG 4 PL 16 C.V 140 Mint 20

293 ASCENSION 1/- KGVI Sg 44 MH 10 10

294 GRENADA 2/- MH  KGVI161 perf 12 1/2.  2 stamps with shade variation 20

295 AUSTRALIA NSW early Postage Due 1d stamps (5) 10

296 CANADA 1 hagner of early QV Law Stamps, Bill Stamps, Excise stamps,  War Tax 30 30

297 NEW ZEALAND 3 hagners of Mint and MH early stamps 10

298 AUSTRALIA 1878 - Original large A4 + ledger from " The Standard Gold Mine Pty Ltd". The original 

and 1st gold mine in WA located at Kendenup with the main office in Albany. History 

here and unique. Later pages were used as a wages book and has revenues on 17 

pages in the period 1931-36 - 1/- tax stamps (74), 3d tax stamps (103), WA Hospital 

Fund (114). Take this opportunity to inspect the early history.

1000

299 POSTMARKS Roebuck Bay - CDS 2b partial showing Roebuck only on 2d swan. Rare R1 20

300 POSTMARKS Balingup - CDS 2b MY 15 ?? Year missing though full strike on pair 2d swans. R2-3 10 10

301 POSTMARKS Narrogin - CDS 2a DE 16 06. Nice strike on pair 1d swans. R1 . Later date than PMI 50 50

302 POSTMARKS Irwin - CDS 2b - AP 23 ????. No year and 23 in manuscript. Full strike on 2d swan. R1 50 50

303 POSTMARKS Kalgoorlie - DxPO-c - AP 11 1901 in 12. Index No. not recorded in PMI. Missing 

obliterator R1

100

304 POSTMARKS Wyndham - CDS 2a - MY 25 6 on 1d swan. R1-2 20 20

305 POSTMARKS Kanowna - DxPO in nil - OC 1 03 on 1d red pair on piece. Nice complete strike. R2 20

306 POSTMARKS Kalgoorlie - DxPO-h - JA 22 06 in 16 on strip of 3 1d swans. Lovely strike R1 50 50

307 POSTMARKS Mundijong - CDS 2c - AU 20 08 on 2d swan. Late date by 2 months. R1 50

308 POSTMARKS Geraldton - DxPO in 9 - 4 NO 98 on 2d grey swan on piece. Interesting the 9 is 

reversed in the year. R1-2

30 38

309 POSTMARKS Fremantle - DxPOb in 8 - MY 15 02 on pair 2d swans on piece.R2. latest date by 1 

month

50 50

310 POSTMARKS Mount Sir Samuel - 3b in violet - SP 26 00 on 1d swan. Bullseye R1 early date by 6 

months

100 100

311 ICELAND 1940 World Exhibition of 1939 overprinted 1940 on 3 MH stamps 20, 35 and 45aur 40

312 MALAYSIA 4 hagners from 1963 Inauguration of Malaysia, some sets to modern day stamps 15

313 STRAITS 

SETTLEMENT

2 hagners of QV  1867 2cent overprinted THREE CENTS, 1/2cent overprinted ONE 

CENT, EdwardVII 1902 and KGV 1912, 3 perforated with CBI

20 26

314 MACAU 1 hagnar selection of stamps from early Portuguese to modern day 10 10

315 MEXICO 7 hagners from 1864 Miguel Hildago, 1874, Numeral Stamps 1886, 1895 Postal 

Transport part set, 1899 Coat of Arms part set,1910 100th Anniversary War of 

Independence, 1923 Landmarks,1924-30 Air Mail 20 and 50cent stamps, many more 

stamps to modern times, worth a look

20

316 WESTERN 

AUSTRALIA

6 hagners of Postmarks, revenues,  Registered from 1d reds to 8d green swans worth 

a look

30 36

317 JAPAN 4 hagners of  1899 Chrysanthemum 1/2, 1 Sen, 2 and 10 Sen, 1914 Tazawa 1/2,1,1 

1/2,2,3,5,7,13 and 25 yen, 1922 mt Fugi, 1940 daily stamps, parts of sets ,1961 Air 

mail`15,25,30 and 40 yen, flora, fauna and local motifs and some moder day Japan

20
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318 HONG KONG 8 hagners of QV 2cents 1865, KGV  1931 - 37 1,2,5,10,12,25 and 50 cent stamps 4, 20 

and $1  overprinted CHINA, 20 cent Stamp Duty KGV, KGVI 1938 

4,5,10,15,20,30,40,50,$1,2,10. QEII 1954 5,10,20,25,30,50,$1,2,5 AND $10. sets up 

until Chinese takeover

40 55

319 Western Australia Postmarks: Six Bar Numbered Grids c1854-1904 - Number 14 on 1854 4d blue in 

brown (red) ink. Fine 3 margin example with left margin just cut into. SG 3b

100

320 Western Australia Postmarks: Nine Bar Numbered Grids C1854-1904 - Number 10 on 2d chrome-

yellow, CR/CA wmk (SG 77) & 1d carmine (SG 95). Fine strikes. (2)

40 40

321 Western Australia Kalamunda 3b Bullseye Nil index on 2d yellow swan (SG 130a) dated NO 23 05 plus 3b 

index 19 on 1d red swan (SG 139) for FE 10 09. Both examples rated "rare" by 

Goulder.

15 44

322 Western Australia Postmarks: Six Bar Numbered Grids c1854-1904 - Number 11 on 1854 4d light blue 

imperf with 4 margins (added corners). Almost complete strike.

70 70

323 Western Australia Postmarks: Six Bar Numbered Grids c1854-1904 - Number 14 on 1854 1d black swan 

with 3 margins, touching at right. Postmark in brown (red) ink.

100

324 Western Australia Small bag 1d & 2d swans. Noticed a nice copy of CDS 5e LCR Perth 8 evenly spaced 

cuts in ring.

10

325 Western Australia Postmark - 2 x blocks 4 1d red swan. Perth CDS A25T-c and Geraldton CDS 3b-c in 6(4 

strikes) Nice lot at reserve

15 15

326 Western Australia Postmark - Cue DxPO in Nill. On 2nd yellow Swan on piece 6/01/04 10 Withdrawn

327 AUSTRALIA 1961 NT Cattle Industry 5/- on postally used cover on 1st day of issue 26/07/61. High 

catalogue

50

328 ADEN 1939 SG16-23, 24-26 MLH. A clean and well centred lot 30 30

329 UNITED NATIONS 1950's "United Nations Appeal for Children" propaganda gummed labels with 7 

values to £1 printed in brown, black & grey & roughly rouletted. Each with a health 

theme e.g. 1/- label "Buys D.D.T. to protect 2 children from Malaria", 5/- label "Buys 

Penicillin to treat 2 Children for Yaws", etc. Gum disturbances on each but not seen 

before. (7 labels)

50

330 AUSTRALIA 1993 Australia 50th anniversary women in parliament pane of 25, MUH 10

331 ADEN 1937 MLH SG 1-10.A clean and well centred lot 30

332 CEYLON 1935 SG368-78 KGV Definitive set FU. Value at reserve 10 20

333 NORFOLK Is 1947 First day cover registered 10th June 1947 1/2d to 2/1 (12). A clean and sort 

after cover

25 25

334 AUSTRALIA  1/- Lyre Bird private perforation Boans limited. One with double perforation. 

Interesting item

10 12

335 AUSTRALIA ACSC 150d Kookaburra with the break over "A" in outer frame 2nd "A" in "Australia". 

Rare used in double. Variation in left stamp. Cat. $150 as a single

100

336 AUSTRALIA KGV. Tobacco tin crammed full. Could be worth a look 10 55

337 AUSTRALIA Kangaroos. Tobacco tin crammed full. Could be worth a look 10 32

338 WESTERN 

AUSTRALIA

Hagner of Revenues inc. telegraph 20 22

339 WESTERN 

AUSTRALIA

2d yellow/ochre with manuscript SB. Assume savings bank. Interesting item 10 13

340 WESTERN 

AUSTRALIA

Selection -  2 1/2d swans (noticed part Bamboo Creek CDS).1d chrome yellow(20), 10 24

341 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: 12 Bar Numbered OB -  collection on pages Inc. some duplication and 

various denominations (50+)

100 100

342 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: 15 Bar Numbered OB -  collection on pages Inc. some duplication and 

various denominations (45)

100

343 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: Mt Morgan CDS 3b (inc. cutout)(7),  Savings bank SBI 2d & 4d (latter a 

little grubby)

60

344 AUSTRALIA Old school case full of remnants inc. WA Swans, KGV, KGVI, Kangaroos, 

commonwealth and some world friends. Cheap starting bid

10 55

345 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: Wagin SBI 15/01/06 60% strike 20 20

346 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: Bonnie vale Sbi 1/2/00 60% strike and rare 100 100

347 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: Mulline Sbi 7/7/08 80% strike 30 160

348 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmarks: Pingin manuscript on pair 1d red swans. Probably a forgery but still very 

collectable

40 40

349 WESTERN 

AUSTRALIA

9d Financial Emergency Tax - 2 copies - 1 with additional manuscript 10

350 AUSTRALIA ACSC  88(14)f - 1 1/2d green-white flaw left value tablet. FU clean and crisp 20

351 AUSTRALIA 1954 - 1st day of issue Australian National Antarctic Research Division souvenir cover 

Via Macquarie Island. Clean typed address

10 10

352 AUSTRALIA 1934 - Hermes God of Speed accumulation in tobacco tin. Shades, CDS's, wmk's. As 

received unchecked from bulk lot.100+

20 26

353 AUSTRALIA Kangaroo 2d Grey- ACSC 5(1)m - 1R37- nick in right frame near top. CDS Capella QLD 

well clear of variation

20

354 AUSTRALIA Kangaroo 1d red- ACSC 3(A)k - R37- white flaw over "O" of "ONE" - CDS clear of flaw. 

Well centred and clean

10
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355 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 2(B)g- L45-Break in WA coastline above roos nose- Short 

corner - light CDS

10

356 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 3(E)da - L25 - State 2 "Tasmania's". Bunbury CDS well centred. 

Cat $150

40 40

357 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 2(C)m-R35- white flaw below Victoria. 10

358 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 2(C)g-L38- white flaw in Gulf of Carpentaria. Bunbury CDS. 

Well centred

10

359 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 2(C)e-L26-notch in left frame S.W of WA 10

360 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 2(B)fa- State 2 flaw west of Tasmania-  light CDS cat $150 40

361 AUSTRALIA Kangaroo 1d red-ACSC 3(F)h-R1- diagonal white scratch of coast of Adelaide. 10

362 AUSTRALIA Kangaroo 1d red- ACSC 3a inverted watermark cat $75  10

363 AUSTRALIA Kangaroo 1d red- ACSC 2(B)i - L50 - break in frame opposite "A" in "Australia" 10

364 AUSTRALIA 1936 3d blue opening of submarine cable. ACSC170d retouched shading above right 

headland. CDS and clear of variation.

10

365 AUSTRALIA 1936 3d blue opening of submarine cable. ACSC170ga retouched shading lines under 

"PO" of "Postage" on left. CDS and clear of variation.

10 10

366 COMMONWEALTH 1964  MUH Selection 400th Birth Anniversary WILLIAM SHAKESPEARE. (12) includes 

Falkland Is.

15

367 AUSTRALIA APO communications Airgraph letters(4) letters from a worker at a munitions 

company in Liverpool England march 1944 to his sweetheart in Bunbury. A loverly 

clean lot for further research

40 95

368 AUSTRALIA 1932 6d Brown Kookaburra - accumulation in tobacco tin - 100 plus as received in 

accumulation.

15 22

369 USA 1992 Commemorative Stamp Collection Hardback Book. Great for the Thematic 

collector; includes birds and aerophilately stamps

20 20

370 AUSTRALIA 1936 3d blue opening of submarine cable. ACSC170  blue ink flaw between "N&E" of 

"submarine". CDS and clear of variation.

10

371 AUSTRALIA 1937-38 3d blue KGVl Die 1a ACSC 192 block of 4 FU.CDS , cat $100 as singles 30

372 AUSTRALIA KGV Die 2 plate 1 & 2 FU variations accumulation(180+)some duplication. Shades, 

possible postmark interest. Includes spread OS

120

373 AUSTRALIA Kangaroo 2d Grey ACSC 5a inverted watermark. CDS minor faults cat $100 10

374 AUSTRALIA Kangaroo 3d Olive ACSC 12a inverted watermark. CDS minor faults cat $225 20

375 ISLE OF MAN 2 hagners used QEII modern day stamps, parts of sets 10 10

376 LOAS 4 hagners of 1984 flowers, fauna, mushrooms, fruit, space exploration, Location art, 

ships and paintings

10

377 BRUNEI 1 hagner of  1924 Town map, 1947 Brunei river set  1c - $1, 1947 Dwellings in Town 

3c, 25th Anniversary Reign of  Sultan set, Postal Union stamps, 1952 set of Sultan 

Omar stamps 1c -50c MLH and used stamps

10 10

378 PORTUGAL 3 hagners of stamps Portuguese Territories, early Portugal  to modern day stamps all 

FU

10 20

379 VICTORIA 4 hagners of FU 1d and 2d stamps with Numeral postmarks and towns, a few on 

paper

30 55

380 SARAWAK 2 hagners of 1892 overprinted ONE CENT MLH, 1908 1c MH and used, 1918 1c,2, 3c 

MH and used, 1941 1c,3c,6, 50c, 1947 overprinted with monogram 

2c,3c,8c,10c,12c,15c,20c,25c,50c, 1952 local motifs KGVI  1c-50c and a few QEII

20 30

381 SOUTH AUSTRALIA 7 hagners 1890 1/2d brown, 1891 4d overprinted 2 1/2d used,  OS, Registered, few 

perforated, all used many post marks

20 36

382 AUSTRIA 4 hagners of used stamps from 1883 Coat of arms 3, 5 10, 1905 Emperor Frans Josef, 

1908 60th Anniversary of Frans Josef 1, 1916 Coat of Arms, 1917 Emperor Karl 15, 20 

and 25,1918-19 overprinted Deutfchosterich 5 and 10, 1920 daily stamps, scenes, 

1924 Republic of Austria stamps, 1948 national costumes, 1960 architecture.

20 34

383 NIGERIA 2 hagners of used stamps 1921 KGV 1/2d,1d,2d, 1938 KGVI 1d,1 1/2d,6d,1/-,1/3, QEII 

1953 local motifs, 1959 self government by North, 1960 Independence 

Commemoration set, 1961 local motifs set, part sets until 1967

10 10

384 MAURITIUS 5  hagners QV 1872 1c purple/brown, 4c carmine/rose, 4c orange, 2c green, 1c blush 

violet, KGV 2c, 5c, 8c, 10c, 12c, 20c, 25c, KGVI 2c, 3c, 4c,5c,10c,12c,20c,25c, 1R used 

, 2c,4c,10c,12c,20c,25c,R22.50 MH, 1907 coat of arms 1c,2c,3c,4c, 2c orange 

lettering, 1910 Coat of Arms  1c,2c,3c,4c,6c,15c, 1921 Coat of Arms 1c,2c,3c,6c, 

1950 KGVI local motives 1c,4,5c,10c,12c,20c,35c,50c, 196 QEII 1953 local motives 

n3c,5c,10c,20c,35c,50c,60c, 1965 birds 1c to Re1, 1969 Marine life full set mint 2c -

Rs10

30 30

385 GHANA 4 hagners of used 1958 National Symbols 1/2d to 5/-,1963 Freedom from Hunger 

campaign,  Railway stamps, 1975 Boy scout movement, world health, 1978 African 

Socur cup

10 20

386 CAPE OF GOOD 

HOPE

4 hagners 1876 1d red, 4d blue, 6d violet,  1882 2d olive brown, 3d brownish rose, 

HALF PENNY overprint on 3d brown, 2 1/2 overprint 3d violet, wide 3 overprint on 3d 

purple rose, 1893 1/2d green, 1d  rose, 1902 3d violet, 2 1/2d green, 2 1/2d blue, 

1900 Coat of arms 1d, 1904 Edward VII 1/2d green, 1d carmine 2d brown, 2 1/2d 

blue

150
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387 ORANGE RIVER 

COLONY

1 hagner Edward VII 1903 1/2d green, 1d red, 2d brown, 2 1/2d blue 3d violet, 4d 

olive green/red, 6d purple/red, 1/- brownish yellow/red,  1/- blue/brown revenue, 2/- 

green yellow/brown, 5/- red /green, 1/2d, 1d, and  2 1/2d Cape of Good Hope 

overprinted ORANGE RIVER COLONY ALL STAMPS USED

150

388 SIERRA LEONE 4 hagners QV 1893 1/2d green MH,3d yellow, 1d lilac/carmine,  EdwardVII 1d red, 

1ds brown/red, 2 1/2d blue, KGV 1/2 green, 1d carmine,1d violet, 1 1/2d orange,2d 

grey, 3d ultramarine, 4d black/red yellowish paper,6d violet/lilac, 7d 

lilac/orangebrown,9d lilac/black, KGV+elephant 3d MH, 2/-lilac/brown,1932 KGV set 

1/2d-1/-, KGVI 1938 Rice Hut set to 5/-, QEII 1956 landscapes set to 5/-,1963 Airmail 

2nd Anniversary set to 10/- more overprints worth a look

150

389 BRITISH PALESTINE 1 hagner  1932 Racheal's Tomb set, 1932 Dohm of Rock part set, 1932 Tower of 

David 5,7,20, 1942 Tiberias 50,Receipt 1945 for fees paid, EEF postage paid 

overprinted PALESTINE and Postage Paid

10 10

390 PAKISTAN 4 hagners of KGV set 1947 overprinted PAKISTAN, 1ST Anniversary  of Independence 

part set, local motifs, 1954 7th Anniversary of Independence,1st ascent on K2, 1960 

Armed forces Day set, 1 hagner of stamps overprinted SERVICE

20 20

391 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 10

392 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100) 20

393 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100) 20

394 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 20

395 CIRCUIT SHEETS B. Commonwealth (priced $100+) 20 20

396 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 20

397 PERTH 25 February 1814 stampless cover to Dunbar 30 38

398 MAURITIUS Collection in 2 albums Cat $900 90

399 WORLD  Miniature sheets (15) (priced $60+) 20

400 FED. MALAY STATES SG 2, 5, 7 M Cat $600 80

401 INDONESIA Stockbook with mint stamps (priced $250+) 75

402 NEI Stamps U on hagners (6) (priced $75) 20 20

403 SRI LANKA M/U on hagners (7) priced $90+ 20

404 MALDIVE M on hagners (4) priced $50+ 10 10

405 GREAT BRITAIN M/U on hagners (5) priced $100+ 20

406 COCOS ISLAND FDC (10) 1998 – 2013 Priced $40+) 20 28

407 NORFOLK IS

ANTARCTIC

M/U on hagner sheet 20 28

408 SA SC Point Pass 1915 on 1d red GV cover to WA 10

409 NORFOLK IS FDC (31) 2016 9 duplication (priced $100) 30 30

410 AUSTRALIA Decimal gutters priced $170 50 65

411 UNSOLD LOTS Stamps/covers (priced $100+) 30

412 ATF VIETNAM RAAF large covers (7) (priced $170) 50

413 ZIMBABWE Airmail to WA (3)  $39.60, $80, $700 10

414 SG PART 1 2019 catalog 1840-1970 30

415 INDONESIA Covers inwards to WA (priced $100+) 30

416 NEI Chocolate box with used stamps 10 10

417 GREECE SG 340, 342 M Cat $75 15

418 AUSTRALIA Roos U on hagner priced $300+ 60 70

419 AUSTRALIA Roos/KGV U on hagner priced $400+ 80 80

420 AUSTRALIA Sturt 18 sets mounted on old pages 10 10

421 AUSTRALIA Army Rehabilitation booklet 1945 20

422 AUSTRALIA Predecimal M/U on hagner priced $90+ 15

423 WA Mil PO Showgrounds 26/11/41 1d green Canteen 50

424 WA SG 3a FU one margin 40

425 WA SG 3a FU void grid one margin 40

426 WA M/U on hagner priced $250+ 50 50

427 WA 10th LH Unit Postal Station W13 8/6/1942 20 40

428 WA SG 110 MUH block 10 10

429 WA Reg Lands Frank 16/4/1901 to Perth 50

430 WA SG 109 MUH block 3 x 4 Cat $2,000 200

431 WA ORS PTO [Yar]loop on 1904 2d yellow 15

432 WA Early swans U (10) 70

433 WA Postcard CTO PC 19 50

434 WA Postage Paid labels on piece collection 100s 80

435 WA Swan 1d opt 8/2/1913 Fremantle local cover 25 32

436 WA Wax Office Seal Pingin WA 80 80

437 BIRDS Stamps (100s) 100

438 MUSIC Covers, stamps, catalog 300

439 MAURITIUS 1962 booklet with 1953 set (1,000 printed) 20

440 MAURITIUS FFC 1948 Skyways to England 10

441 WA Reg Lands Frank 13/6/1899 unclaimed Peak Hill 50

442 CANADA SG 122-126, 130, 132, 133 U Cat $700 100

443 KGV 1d red (17), 1d violet (7), 1½d brown (6) U shades 30 30

444 WA 1958/1961 5/- tombstone duty on Agreements (2) 10 11
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445 COCOS ISLAND Parcel bag label used 10

446 COCOS ISLAND 1991 80 cents Zone 2 large letter to WA 40

447 GB SEAHORSES SG 400, 401, 402, 404 FU Cat $5,000 1300

448 WA PC ca 1920 HMAS Australia from Dowerin 20 20

449 WA Detention Barracks 29/12/1942 Signals to WAGR 50 50

450 AUSTRALIA 1929 3d green Air x 13 U 10

451 PNG mss RAN PO 3 Manus 28/5/1950 Tatts 10

452 MALAYSIA Commercial covers (39) (priced $100) 10

453 CHINA PPC France 4 cents/10 cents 10/12/1915, via Siberia Paris 14 January 1916 to 

Bretonneux

20 20

454 AUSTRALIA KGV 4½d Roebourne 1/8/1928 Forwarded cachet 40

455 AUSTRALIA Circuit sheets priced $280 CLEARANCE 40 40

456 NSW FPO 21 Nov 1942 reg envelope Whittingham Civil Despatch 10

457 ST. HELENA SG 114 x 2, 115 cover to NSW 10

458 ST. HELENA Silver Jubilee reg. cover to NSW 50

459 NETHERLANDS 1914 censored cover to Scotland 10

460 IRAQ SG MS2031 stamps x 2 on commercial cover to WA 10

461 PNG 1952 set MUH/MH (15) 50

462 AUSTRALIA Roo 2 d Fremantle 20/8/1913 local cover 75 Withdrawn

463 AUSTRALIA Carton decimal stamps on cover (priced $100+) 30 Withdrawn

464 CARTON LOT Box of 'All Sorts' - some junk, some good - you decide 10 10

465 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50

466 WORLD Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50

467 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10

468 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10

469 NORFOLK Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

470 PAPUA NEW 

GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

471 CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

472 COCOS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

473 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

474 AUSTRALIA / WA WA Newspapers Postcards Series A set of 10 'Transporting the Troops' WW II 

published circa 2000?

8 8

475 AUSTRALIA / WA as above Series B 'Historic Aircraft Carriers 1941 - 1955' 8 8

476 AUSTRALIA / WA as above Series C 'The Flying Boats' 8 8

477 AUSTRALIA / WA as above Series D 'Historic Locomotives' 8 8

478 AUSTRALIA / WA as above Series E 'American Submarines in Australia' 8 8

479 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

480 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

481 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

482 AUSTRALIA 2006 QE II 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

483 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

484 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 14 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

485 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 10

486 AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 16

487 WCE POSTCARDS West Coast Eagles WA Newspapers Series 1 set of 10 featuring 1994 Premiership 

Team

8 8

488 WCE POSTCARDS as above - Series 2 8 8

489 GREAT BRITAIN 1915 KGV 2/6 sepia De La Rue Seahorse marginal pair MUH (hinged on top selvedge) 

SG 408 Cat £650

200

490 GREAT BRITAIN 1934 KGV 10/- Re-Engraved Seahorse - Very Fine Used SG 452 Cat £80 25

491 GREAT BRITAIN 1959-68 £1 Castle MUH De La Rue printing SG 598 Cat £120 25

492 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

493 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History & exclusive postmark 8

494 ACCESSORY Large Second Hand Stockbook in reasonable condition 10 24

495 ACCESSORY Stanley Gibbons 2013 Set of 6 Stamps Of The World Catalogues 30 30

496 PHONECARDS Australia Telecom types - 150+ Different Used on 28 Ultra Pro pages in binder 30 30

497 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers PNC 5 5

498 AUSTRALIA 1997 Sir Donald Bradman PNC 10

499 AUSTRALIA 1998 Bass & Flinders PNC 8

500 AUSTRALIA 1999 International Year of Older Persons PNC 5 5

501 AUSTRALIA 2003 Coronation Golden Jubilee PNC 15 22

502 AUSTRALIA 2007 Bounding Kangaroos PNC 12 12

503 AUSTRALIA 100 x 60c un cancelled on paper 15

504 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 8

505 AUSTRALIA 2003 Farewell Frama set of 15 (5 Postcode Button sets) MUH 20

506 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20
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507 AUSTRALIA 2008 Centenary of Rugby Prestige Booklet SG SP148 with $1 Coin etc 15

508 GREAT BRITAIN 1980 £3 The Story of Wedgewood Prestige Booklet DX2 5 5

509 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' with SG 1483/1492 (KX1) 15

510 GREAT BRITAIN 1991 Greetings Booklet 1st x 10 'Good Luck' with SG 1536/1545 (KX2) 12

511 GREAT BRITAIN 1991 Greetings Booklet 1st x 10 'Smiles' with SG 1550/1559 (KX3) 12 12

512 GREAT BRITAIN 1992 Greetings Booklet 1st x 10 'Memories' with SG 1592/1601 (KX4) 12

513 GREAT BRITAIN 1993 Greetings Booklet 1st x 10 'Gift Giving' with SG 1644/1653 (KX5) 12 12

514 AUST ANTARCTIC 1966-7 Definitives complete set (11) MUH SG 8/18 10

515 PAPUA NEW 

GUINEA

1973 Panorama Definitives complete set (19) MUH SG 241/59 8

516 PAPUA NEW 

GUINEA

1977 Head Dress Definitives complete set (12) MUH SG 318/29 8

517 NORFOLK Is 1973 Historic Buildings Definitives complete MUH (16) SG 133/48 8

518 NORFOLK Is 2002 Flower Definitives complete MUH (12) SG 797/808 15

519 CHRISTMAS Is 1972 Ship Definitives set (16) MUH SG 37/52 8

520 CHRISTMAS Is 1988 Wildlife Sheet of 16 Definitives 1c to $5 MUH 40 40

521 SAMOA 1967 Bird Definitives complete MUH (12) SG 280/89b 25

522 SAMOA 1983-4 Fruit Definitives complete MUH (19) SG 647/65 10

523 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5

524 AUSTRALIA 1913  engraved KGV MUH blocks of 4. 1d red SG 17 & 1d pale red SG 17c.   2 MUH 

well-centered blocks with good perfs.  CV  £65

20 20

525 AUSTRALIA 5/- arms MUH block of 4 10 10

526 AUSTRALIA 1953.  3d green & 31/2d scarlet  Produce . MUH corner selvege blocks of 9.  Total 2 

blocks

15

527 AUSTRALIA 2/6d aborigine no WMK. Block of 4 both printings inc 1957 deep brown & 1965 sepia. 

MUH blocks of 4.  SG 253b & 253ba. Total CV £60 very fine

20 40

528 AUSTRALIA 1913.  Engraved KGV: irregular block of 16, side selvege block of 6, 4 blocks of 4, 

vertical selvege strip of 3 & 2  singles.  Various shades. Total 43 stamps mint/MUH.  

Not checked for varieties.

40 120

529 AUSTRALIA Pre-decimal blocks of 4 VFU/CTO not Melb.  Victoria Centenary set all with Perth 

postmark, 3d Sth Australia Centenary, 1932 6d large kookaburra.  Total 12 FU blocks 

of 4.

40 40

530 AUSTRALIA Pre-decimal 18 blocks of 4 VFU/CTO 1950s & 60s.  Priced to sell at $80 25

531 AUSTRALIA Pre-decimal 18 blocks of 4 VFU/CTO mainly 1950s.   Priced to sell at  $68 15

532 AUSTRALIA Pre-decimal 15 blocks of 4 VFU/CTO plus two Melbourne Olympics Souvenir mini 

sheet CDS 25 NOV 1956.   Priced to sell at $68

15

533 AUSTRALIA Pre-decimal blocks of 4 including 4 Imprint blocks 2d Silver Jubilee, 2d ANZAC, 2d 

Victoria Centary & 2d Sth Australia Centenary.  Also Silver Jubilee 2d plate 5 & 2d 

ANZAC plate 2.   Total 7 blocks.  MUH/MLH .  Priced to sell at $79

15 15

534 AUSTRALIA Pre-decimal blocks of 4.  MUH/MH.  SG 117, 118 x 2, 121, 123 & 150.   Priced to sell 

at $88

20 20

535 AUSTRALIA Pre-decimals on 3 hagner sides VFU/ but mostly CTO.  Noted Sturt , Smith, Victoria 

Cent 1/- black (both perfs), 1/- ANZAC, silver jubilee, etc.  Almost  120 stamps. 

Excellent lot.

60 120

536 AUSTRALIA Pre-decimal selvege blocks of 4 from the 1930s & 40s 1d AIF; 2d Sth Australia 

Centenary, 2d AIF, 2d cable & 2d Victoria Centenary; 3d Sth Australia Centenary x 2, 

3d cable, 3d Victoria Centenary.  9 MUH/MLH blocks.  Priced to sell at $82

20 20

537 AUSTRALIA Pre-decimal. 10 blocks of 4 from the 1950s plus 2d MacArthur imprint block of 8.  

MUH/MLH.  Priced to sell at $47

15 15

538 AUSTRALIA Pre-decimal. 7 imprint blocks of 4 from the 1930s & 40s plus block of 4 2d ANZAC 

plate 2 & block 4 5d ram.  mint/MUH.  Priced to sell at $108

25

539 AUSTRALIA 1930s - 1950.  4 imprint blocks of 4 plus another 8 blocks of 4 & a block 6 x 6d small 

kookaburra.  MUH/MLH.  Priced to sell at $93

20

540 AUSTRALIA Pre-decimal.  9 imprint blocks of 4 from the 1940s plus 5 blocks of 4. MUH/MLH.  

Priced to sell at $83

20 20

541 AUSTRALIA Pre-decimal.  12 blocks of 4 from 1950s - 1960s.  MUH/MLH 10

542 AUSTRALIA Pre-decimal.  7  blocks of 4 from 1927-1940.  MUH/MLH.  Priced to sell at $74 20 30

543 AUSTRALIA Pre-decimal.   8 blocks of 4 from 1930s & 1940s.  MUH/MLH.   Priced to sell at $80 20 20

544 AUSTRALIA Pre-decimal.   9 imprint blocks of 4  KG VI era.  MUH/MLH.  Priced to sell at $44 10

545 AUSTRALIA Pre-decimal.   8 imprint blocks of 4 from the 1940s plus QM 1d maroon block 4.  

MUH/MLH.  Priced to sell at $38

10

546 AUSTRALIA Pre-decimal.   8 imprint blocks of 4 & eleven blocks of 4 from the 1940s & 1950s.  

MUH/MLH.  Priced to sell at $62

15

547 AUSTRALIA 1930 'Two Pence' surcharge block of 27 plate … (3) top right selvege block useful for 

research. MUH/MLH.  Very fine. Cheap as chips

30 40

548 AUSTRALIA 1d green single WMK KGV lower left corner positional block of 12.  Plate 4, pane 7  43-

46 / 49-52 / 55-58.  Very fine MUH/MLH.  Very well centred 

40 40

549 WA POSTMARK 48 nice strikes. 25 on 2d red Sth Aust Centenary & 23 on NSW 150th Centenary 2d 

red. Useful lot

10 10
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550 AUSTRALIA KGV heads on hagner sheet over 100 stamps ½d to 1/4d (2).  Noted a few mint & a 

few inverted WMKs.  Some nice 4d values orange (12), violet (1), olive (8) & blue (8). 

4½d violet SMW P13½ x 12½ (2 VFU).  Well worth a look.

40 60

551 STANLEY GIBBON Stanley Gibbons catalogue "Commonwealth & British empire stamps 1840 - 1970".  

2024 edition in excellent condition   Cost 180.

50 85

552 AUSTRALIA Bulk KGV sorted into envelopes.  Unsorted by vendor.  Variety & postmark potential. 

Many hours of sorting

50 130

553 BOX LOT Nominal reserve 20 40

554 QUEENSLAND Numeral postmarks on QV stamps mostly clear, complete, clean examples.  Approx 

90 stamps.

25 46

555 WA 1879.  1d blue postcard P.C.2.  Fine unused (two hinge marks on back) 10

556 WA 1879.  1d blue postcard P.C.2.  Fine used with unrecorded Perth duplex postmark DxF-

3 GPO/R index 1 (note index 1 not recorded in PMI or PMC). VGU- a little grubby on 

the back. Nice clear 2 JU 97 postmark.  Local Perth address

30

557 WA POSTMARK Postmark on cover to Tasmania. Albany postage paid WA 6330 (faint date). This hand 

stamp is listed by Goulder and rated "----" what ever that means. Is it scarce, is it 

rare? Probably

20

558 WA POSTMARK Postmark on cover Karratha to Perth 26 AP 78. Cancelled paid at relief 5 (Karratha) (1-

2).  Nice proving cover in good condition

20

559 COVER OHMS cover Northam to Canberra addressed to "Press attaché---High Commissioner 

of India".  Paid at Northam F31 27 MR 74 (1-2).  Very scarce on cover

25

560 COVER OHMS window envelope from Taxation Dept Perth WA "Post early / each day" 

machine cancel "paid at / 20 23 JAN 23 / Perth WA" in purple ink - lovely clear 

example on a clean cover with a few crinkles & tears. I find it quite attractive

25

561 COVER 5 MR 74 cover North Perth to Melbourne.  CDS appears to have the wrong postcode 

'6005' instead of '6006'. See what you think! Previously unreported.  VG condition

20

562 COVER 17 MY 04 Proving cover for dumb obliterator DO-13 linked to Karridale. Nice clean 

cover but with adherence on front & spike hole. Very scarce combination.

35

563 COVER Feb 1935 advertising cover from Claremont to Perth. 2d orange Victoria Centenary 

tied by Claremont C30T. Very scarce (3) on cover. Attractive Ferris & Forbes boxed 

advertisement.  In VG cond

35

564 WA POSTMARK 7 FEB 29 Pemberton D 28 on 4½d violet KGV SMW P14.   V Fine almost complete 

strike (3)

10

565 NSW 1902 - 1912 range of issues Perf "OS" ½d green, 1d red, 2d blue, 2½d dark blue, 3d 

green, 4d orange brown, 6d orange, 8d magenta 10d violet & 1/- purple Kangaroo. 

Fine MLH with fresh colour. (10).  Conservative reserve

80

566 NSW 1902 - 1912 range of issues Perf "OS / NSW ½d green, 1d red, 2d blue, 2½d dark blue, 

3d green, 4d chestnut, 5d deep green (diadem), 6d yellow-orange, 8d magenta, 10d 

violet & 2/6d green (lyre bird).  (11).  Fresh MUH/MLH with excellent colour

100

567 AUSTRALIAN 

STATES

In small stock book.  Noted Sth Aust imperfs, roulettes & perf issues all used - possible 

postmark interest. Also noted Victoria 3d slate green SG 36L CV £45 mint hinged.  

Worth a look. 

35 65

568 VICTORIA Approx 150 used stamps in a 32 page stock book. All good to FU with duplication.  

Face value to 2/- (2 different).  Possible postmark interest.

30 36

569 CHINA, ETC Old manilla folder with double sided hagner sheet & an old circuit sheet.  Over 120 

stamps mint & used. Could be anything here for the keen collector

20 20

570 USA 180 + stamps mostly used with a few nice mint blocks considerable duplication & a 

few nice items. Worth a look

20 20

571 WA POSTMARK Postmarks on swans.  29 items on hagner sheet. Nothing rare but a few useful items 

Kalgoorlie &  Fremantle duplexes several different Perth strikes & nice Coolup 3b on 

pair.

20 22

572 MONTSERRAT A couple of earlies, 3 QE II commemorative sets & two mini sheets.  Mostly MUH 10 10

573 SOUTHERN 

RHODESIA

Nice range of mint, MUH & used stamps KGV - QE II. KGV to 1/-, KG VI to 2/6d. Also 

check out the earlier overprinted etc on the back. Total 80 stamps.

20 20

574 RHODESIA 1910 - 13 KGV double head issues. 32 ½d values green, blue green & yellow green 

shades.  Used to fine used including 2 fine used pairs.  An excellent lot- stored away 

for over 50 years

50

575 RHODESIA 1910 - 13 KGV double head issues. 20 1d values inc 2 pairs (one with Fort James 

postmark) shades inc rose red, scarlet, red & carmine.  Used to fine used.  Noted 

postmarks:  Victoria (Falls) JA 25/12; Salisbury 27 APR 11; Gwelo 20 Jan 1911;  

Eldorado 26 NOV 191(?); Ramlington 5 Dec 1912; Marandella MY 13/13; and Fort 

James 20 JAN (?)  ½ strike. A very useful lot.  From same old time of lot above.

150

576 RHODESIA 1910 - 13 KGV double head issues several shades of 2d grey 14 good - fine used 

examples one with nice Livingstone 24 JUN 14 postmark. From same source as two 

lots above. SG CV at least £10 each. Possible postmark interest.

30

577 SOUTHERN 

RHODESIA

1940 - 1950s oddments: 7 blocks of 4 inc 2 x plate 1 2d violet Rhodes Centenary 

exhibition & 1953 coronation (2) MUH & MLH attractive lot

10 10

578 RHODESIA 1910 - 1913 KGV double head 1d red. 2 different shades.  MH.  CV 80 15

579 RHODESIA 1910 - 1913 KGV double head 1d red & 2d grey.  MH.  CV £100 20

580 RHODESIA 1910 - 1913 KGV double head 1d red perf 15 (3 shades) SG 170,170a, 170b CV £40 

noted Wankie & Bulawayo postmarks. Fine used

20
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581 RHODESIA 1910 - 1913 KGV double head 1d rose-carmine perf 15 SG 170b. Two examples with 

Choma postmarks 20 SEP 1912 carmine & rose carmine shades.  Both VFU

30

582 RHODESIA 1910 - 1913 KGV double head 3d magenta & ochre perf 15 SG173b with Bulawayo 

CDS.  Fine used.  CV £150 

50

583 RHODESIA 1910 - 1913 KGV double head perf 14. 2½d blue, 3d violet and ochre (2 different 

shades) 6d brown & purple (2 shades) & 1/- black & pale blue green with very fine 

Gwanda postmark. 27 SEP 15 CV £150.  All used.

60

584 WA POSTMARK Beaconsfield 3b in 3.  Complete strike on 1d red swan MR 18 / 02 (1) FU on small 

piece

15 15

585 WA POSTMARK Brunswick 3b in 2 on 1d red swan NOV 5 / 00 (1 - 2) 10 10

586 WA POSTMARK Buckingham A 26 light strike on 2d red KGV 22 SE 32 (1 - 2) 10

587 WA POSTMARK Hakea C30 on 1d green KGV perf W/A 3 NO 37.   FU 10

588 WA POSTMARK Variable strike on 1d red swan II OCT 96. Almost complete strike. Rare 40

589 WA POSTMARK Midland Junction 3b in 4.  Almost complete strike on 1d red swan NO 4/02 10 10

590 WA POSTMARK Midland Junction 3b in 1 on 1d red swan. Almost bullseye strike 15

591 WA POSTMARK Mundaring 3b almost complete variable strike on pair 1d red swans. Right stamp has 

lower right corner missing.   FU

15

592 WA POSTMARK Nannine 3 -b on red swan JU 30/09. Very fine bullseye strike 15

593 SOUTH AUSTRALIA No 252 diamond numeral postmark on 1d red kangaroo. Very scarce postmark. 

Allocation appears unknown

20 20

594 WA POSTMARKS On KGV stamps.  Noticed Swanbourne, Jarrahdale, Ardath, No 5 State Mill, Highbury, 

Gutha, Albany North, Morgans, and (?)mans Mill. Total 28 different postmarks.

25 25

595 CHINA Stock card.  16 earlies including local posts. 12 used & 5 unused. Interesting lot. 15 42

596 GERMANY 1924 - 27 SG 376/9 set of 4 good - VFU.  CV £48 15

597 CHINA 1932 AIRS SG 422 - 431 unused set 10.  Very fine 10 10

598 MANCHUKUO 1934 range with five characters at the top - some duplication at the top.  Very fine 

MUH. SG4 (5),SG6 (3), SG8 (4), SG11 (2), SG11 (6), SG12 (1), SG17 (2) total 25 SG CV 

£450. Bargain - low reserve

50

599 WA PIG DUTY 1d, 2d , 6d (torn) 1/- values on piece. Very fine used.  Elsmore online CV $460 120

600 WA PIG DUTY 1d, 2d, 1/- x 2 & 5/-.  All very fine used. Elsmore online CV $750. Very scarce to 

extremely scarce revenues

350 350

601 AUSTRALIA Very fine used roos.  1st WMK: 4d orange, 1/- emerald perf small "OS".  2nd WMK: 

6d blue x 3 incl a pair.  3rd WMK: 21/2d bright blue,  2/- maroon (2), 2/- brown & 5/- 

yellow + grey. SG CV £350

90

602 AUSTRALIA 2/- light reddish-brown Kangaroo 3rd WMK with variety "Two diagonal lines east on 

NSW coast".   Very fine used.  ACSC 27F(I)j CV $1,000.. Extremely scarce variety

200

603 AUSTRALIA 2 d red KGV single WMK with variety "large white flaw in left value tablet".  VFU.  

ACSC 96(16)f CV $3,500.  Noted in ACSC as being "extremely rare in red".  Very fine 

exhibition quality and rarity

900

604 CHINA German occupation of China. Eleven "China" overprints on mainly Germania issues 

SG8 x 2, SG23, SG24 x 2, SG25, SG28, SG46 & SG48 x 2.  All fine to VFU. Total CV £43

10 16

605 SOUTH-PEX 

BOOKLET

1991 SOUTH-PEX booklet 15 15

606 SOUTH-PEX 

BOOKLET

1992 SOUTH-PEX booklet 15 15

607 SOUTH-PEX 

BOOKLET

1994 SOUTH-PEX cover 10 15

608 SOUTH-PEX 

BOOKLET

1996 SOUTH-PEX booklet 10

609 SOUTH-PEX 

BOOKLET

2009 SOUTH-PEX booklet 10 16

610 SOUTH-PEX 

BOOKLET

2009 SOUTH-PEX booklet Special Anniversary edition 15 15

611 WA POSTMARK 1946 BANKSIADALE E30 complete on piece closed 1964 10

612 WA POSTMARK 1906 BEVERLEY 3b index 3 on pair red swans bullseye 15 15

613 WA POSTMARK 1964 BOOTENAL C30 complete on piece 5d Christmas 25 25

614 WA POSTMARK 1942 BROOME post & TELEGRAPH OFFICE purple ink very clear 75

615 WA POSTMARK 1927 COONGAN B29-b 2 strikes on pair red KGV 20 20

616 WA POSTMARK 1912 HARRIS A25 on yellow swan rated 1 50

617 WA POSTMARK 1911 ISRAELITE BAY 3b on red swan 10 15

618 WA POSTMARK 1931 KUMARI C29 on piece  fair to read rated 1 railway siding south Norseman 40

619 WA POSTMARK 1948 LAKEWOOD back stamp on Kalgoorlie registered cover AR returned 20 30

620 WA POSTMARK 1964 QUEENS RD Mt PLEASANT Ea31 complete on piece ½d roo 18

621 WA POSTMARK 1931 MURGOO D25 on 2d red KGV bullseye 30

622 WA POSTMARK 1941 MURRIN MURRIN delivery advice card from Kalgoorie 20 20

623 WA POSTMARK 1968 No 7 PUMPING STATION E31 complete on piece 5c QE2 25 25

624 WA POSTMARK 1947 NYAMUP tied to BUSSELTON on electoral form 15 15

625 WA POSTMARK 1929 PINDAR A27 on 4½d KGV 15

626 WA POSTMARK 1907 STAKE WELL on yellow swan fair to read rated 1 gold mine 50 50

627 WA POSTMARK 1925 ROSA BROOK A28 on red KGV No 22 group settlement 30

628 WA POSTMARK 1949 WILUNA POST & TELEGRAPH OFFICE back stamped PERTH registered cover 50 50
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629 WA POSTMARK 1905 WYNDHAM savINGS BANK SBi on red swan 50 50

630 WA REVENUE 1891 I.R. 3/- overprint vaiety R8 broken L left hand stamp rubber stamped pair 120 120

631 WA REVENUE 1906 5/- R78A deep-green block of 4 with 2 staple holes 30 55

632 WA REVENUE 1906 15/- R80 deep-green with rare normal watermark Dzelme cat $500 150 150

633 WA REVENUE 1906 £1 R81Ay slate-purple block of 4 with lower register mark 120 120

634 WA REVENUE 1911 £1 R103Baa reddish-violet with  rare no watermark 150 200

635 WA REVENUE 1917 £5 R113Ba reddish-purple misplaced swan to left inverted wmk 50 Withdrawn

636 WA REVENUE 1922 1/- R132D bright-green misplaced perfs 20 55

637 WA REVENUE 1941 1/- R160 green wmk 7  small swan 10 10

638 WA REVENUE 1943 10/- R169A bright-carmine wmk 8 block of 6 small swan 50 80

639 WA REVENUE 1943 £1 R171A deep-lilac wmk 8 with blank inverted wmk small swan 10 10

640 WA REVENUE 1943 £5 R173 bright-mauve wmk 8 with inverted wmk small swan 15 44

641 WA REVENUE 1943 £5 R173 bright-mauve misplaced wmk 8 perfs small swan 20 30

642 WA REVENUE 1943 30/- R172 deep-brown double print small swan 30 75

643 WA REVENUE 1957 4/- lemon Hospital & medical benefit 15

644 PRINZ STOCK BOOK As new 32 page stock book 25

645 CINDERELLAS 4 stamps Antarctia 1954 expedition mint 10 Unavailable

646 CINDERELLAS 4 Antarctia stamps 1954 expedition mint 10 Unavailable

647 CINDERELLAS 4 stamps Lundy Island 1954 mint 10 Unavailable

648 CINDERELLAS 4 Melbourne 1956 olympics stamps mint 10 Unavailable

649 CINDERELLAS 4 USA 1957 stamp show mint 10 Unavailable

650 CINDERELLAS 3 Australia 1938 1938 150 anniversary mint 10 Unavailable

651 CINDERELLAS 3 Australia Redex car trial mint 10 Unavailable

652 CINDERELLAS 3 Interplanitary postage mint 10 Unavailable

653 CINDERELLAS 1 Province of Naney 1912 France. Used 10 Unavailable

654 LETTER CARD 1 France lille 1925 addressed to Kelmscott 10 Unavailable

655 STH AUST SG 183 3d deep olive QV. Used 10 Unavailable

656 STH AUST SG 48 1d olive KGV used pen canceled duty stamp 1915 10 Unavailable

657 STH AUST SG 194a 6d blue QV used CDS DxL2 10 Unavailable

658 STH AUST SG51 10d orange QV used CDS 1905 10 Unavailable

659 STH AUST SG307 8d blue QV used CDS 1902 10 Unavailable

660 STH AUST SG298c 3d olive QV used 10 Unavailable

661 WA SG128 9d orange used Cossack CDS 1903 20 Unavailable

662 AUSTRALIA SG017d 1d red Middle Swan obliterator 20 Unavailable

663 AUSTRALIA SG017 1d Denmar CDS 1918 10 Unavailable

664 AUSTRALIA 6 x SG 017d 1d red WA regional postmarks 10 Unavailable

665 AUSTRALIA 5 x SG 017d 1d red Perth suburban postmarks 10 Unavailable

666 AUSTRALIA 6 x SG 017d 1d red WA regional postmarks 10 Unavailable

667 AUSTRALIA 3 x SG1 ½d green coil MUH 20 Unavailable

668 AUSTRALIA 3 x SG 017d 1d red MUH coil pair 40 Unavailable

669 AUSTRALIA 4 x SG73 & 38b 6d brown (2), 6d blue (2) Corrigin PMK 10 Unavailable

670 AUSTRALIA 2x SG37 3d olive green Muckenbooding CDS 1924 40 Unavailable

671 AUSTRALIA 2 xc SG 62 2d orange Nyabing CDS 1922 20 Unavailable

672 AUSTRALIA SG57 1d Violet Holyoake CDS 1924 30 Unavailable

673 AUSTRALIA SG80 4d olive W Leaderville CDS 1933 140 Unavailable

674 AUSTRALIA 8 x SG 77, 96, 63 1½ red 2d red Subiaco 10 Unavailable

675 WA PMK 4 x SG143 WA PMK Koolanooka, Tammin, Lake Brown, Pithara clear nerar center 10 Unavailable

676 WA PMK 4 x SG 143, 144 WA PMK Nannup, Manjimup, Morington Mill, Donnybrook clear well 

centered

10 Unavailable

677 WA PMK 4 x SG 144, 159, 163, 160 Sharks Bay, Morawa, PMK with dates visible 10 Unavailable

678 WA PMK 3 x 123, 159, 144 Cottesloe CDS dates visible 10 Unavailable

679 WA PMK 7 x SG159 WA PMK metro & regional dates visible 10 Unavailable

680 AUSTRALIA 2 x 178, 224 imprint blocks MH 10 Unavailable

681 AUSTRALIA SG 224a iimprint block coat of arms MH 15 Unavailable

682 AUSTRALIA SG163 block carmine red hinged 15 Unavailable

683 AUSTRALIA SG163 block carmine red MUH 15 Unavailable

684 AUSTRALIA 2 pair SG 163 vert & horz pair MUH 10 Unavailable

685 AUSTRALIA 2 pair SG 163 vert & horz pair MUH 10 Unavailable

686 AUSTRALIA SG 475 Sun Yat Sen 5.00 imperf MH 10 Unavailable

687 AUSTRALIA SG23 Cape of Good Hope QV 5/- fine used 10 Unavailable

688 AUSTRALIA 7 x SG 228, 230a, 209, 196, 172, 179 imprint corner blocks MH Australian fauna 10 Unavailable

689 AUSTRALIA 4 x SG 196 & 197 imprint blocks 6d, 1/- MH different shades 10 Unavailable

690 AUSTRALIA 7 x SG 228, 230a, 209, 196, 172, 179 imprint corner blocks MH Australian fauna 10 Unavailable

691 AUSTRALIA 15 x SG 144 Perth metro & regional CDS WA 10 Unavailable

692 AUSTRALIA SG 76, 63 Registered labl Cottesloe CDS & registered Perth CDS 1931 Albany address 10 Unavailable

693 AUSTRALIA 2 x imprint blocks SG 168, 178 MH gutter blocks !d green , 1 block of 4 2d red 10 Unavailable

694 AUSTRALIA 4 x gutter imprint blocks SG 206, 207, 168, & 168c MH 10 Unavailable

695 AUSTRALIA 4x imprint corner blocks SG 209, 210, 211, 212 MH 10 Unavailable


